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Somos un Club que fomenta la afición y cultivo de la 

filatelia por todos los medios a su alcance, relacionan-

do a sus asociados y estimulando el canje como medio 

práctico de enriquecimiento de la cultura y las colec-

ciones. 

 

El Club es una institución sin ánimo de lucro.  Es una 

entidad técnica que asesora y regula el desarrollo de 

tan interesante y útil actividad. 

Presidente 

Juan Manuel Moreno Murillo 

 

Vice-Presidente 

Julián Silva Tobar 

 

Vocales 

Darío Diez 

Santiago Cruz Arboleda 

Andrés Mendoza Saray 

José Álvaro Montoya Merino 

Gian Marco Caruso 

 

Secretario: 

Santiago Cruz  Arboleda 

 

Tesorero 

Julián Silva Tobar 
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CLÁSICA 
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1. 

Primera Emisión. 20c.                                     

20c. Pareja.                                               

Faltas.                                                  

Revisar. RARA 

2. 3. 

LT 4 

Vr. Catálogo $ 540.000 

BASE $ 300.000 

Tercera Emisión. 10c.                                         

TUNJA a pluma.                                                             

PIEZA DE EXPOSICION.                                     

MUY RARA 

Quinta Emisión. 20c.                                   

Cartagena.                                              

ESCASA 

LT 11 

Vr. Catálogo $ 1.200.000 

BASE $ 600.000 

LT 21 

Vr. Catálogo $ 200.000 

BASE $ 200.000 

4. 

Sexta Emisión. 10c.                                 

Tipo 9.                                                                

La Plata a pluma.                                      

MUY ESCASA 

5. 6. 

LT 24 

Vr. Catálogo $ 100.000 

BASE $ 60.000 

Séptima Emisión. 1c.                                         

Medellín Franca.  

Séptima Emisión. 5c.                                      

Rionegro a pluma 

LT 28 

Vr. Catálogo $ 50.000 

BASE $ 30.000 

LT 29 

Vr. Catálogo $ 160.000 

BASE $ 50.000 
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7. 

Séptima Emisión. 5c.                                          

Pareja.                                                             

Medellín Franca.                                

MUY ESCASA   

8. 9. 

LT 29 

Vr. Catálogo $ 175.000 

BASE $ 90.000 

Octava Emisión. 2.50c.                              

Bogotá 

Octava Emisión. 10c.                                           

Santa Marta Franca 

LT 35 

Vr. Catálogo $ 65.000 

BASE $ 40.000 

LT 37 

Vr. Catálogo $ 50.000 

BASE $ 35.000 

10. 

Octava Emisión. 20c.                                      

Fragmento.                                                 

Buenaventura a pluma.                          

Revisar 

11. 

LT 38 

Vr. Catálogo $ 100.000 

BASE $ 90.000 

Octava Emisión. 1p.                                

Pareja.                                                       

Tunja.                                                    

RARA 

LT 40 

Vr. Catálogo $ 220.000 

BASE $ 150.000 
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ÉPOCA 

 ANTIGUA 

1868 

1899 
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12. 

1868. 5c.                                                        

Bogotá perla.                                                 

ESCASA 

13. 14. 

LT 44 

Vr. Catálogo $ 225.000 

BASE $ 125.000 

1868. 10c.                                                     

Buga a pluma 

1868. 20c.                                                         

Pareja.                                                                  

Ibagué a pluma.                                                  

RARA 

LT 47 

BASE $ 40.000 

15. 

1868. 50c.                                                         

Tipo II.                                                              

Bogotá.                                                           

ESCASA 

16. 17. 

1876.5c.                                                   

Barranquilla 

1876. 10c + 5c                                   

(Bisectado) sobre Fragmento.                          

Cancelación CÚCUTA.                            

MUY RARO 

LT 62 

BASE $ 30.000 

LT 63 

BASE $ 90.000 

LT 48b 

BASE $ 20.000 

LT 45 

BASE $ 10.000 
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18. 

1881. 10c                                                      

Recomendado.                                                          

Cancelación TÚMACO DEBE a Pluma.                     

MUY RARA 

19. 

LT R5 

Vr. Catálogo $ 150.000 

BASE $ 100.000 

1881. 2c.                                                        

Cancelación NEIVA (1883).                            

RARA 

LT 78 

BASE $ 30.000 
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SCADTA + LANSA  
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20. 21. 

1921.                                                             

Sobrecarga $030c. Cancelación 

SCADTA en tres líneas.                   

Firma de autenticidad de Sanabria. 

MUY RARA 

1923. 1 y 2 pesos.                                      

Usadas 

22. 

1923. 20c.                                                                

Consular Alemania.                                                      

Recomendada.                                                   

Usada 

LT 311 

Vr. Catálogo $ 4.000.000 

BASE $ 2.500.000 

LT 348 & 349 

Vr. Catálogo $ 25.000 

BASE $ 15.000 

CFLA 2 

Vr. Catálogo $ 24.000  

BASE $ 10.000 

23. 

1929. 20c.                                                      

Recomendad.                                           

Pareja borde de pliego.                              

NSF. ESCASA 

LT R39 

Vr. Catálogo $ 20.000 

BASE $ 15.000 

24. 

SCADTA + COSADA. Fragmento 20c 

+ 4c.                                                                  

Cancelación CÚCUTA.                              

RARO 

LT 377 

BASE $ 75.000 

25. 

1928.                                                                    

Sobre Hamburgo (1.III.1928) a Bogotá. 

Transportado por SCADTA de                                    

Barranquilla a Bogotá.                                        

MUY INTERESANTE 

BASE $ 60.000 
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26. 

LANSA. 1950.                                                             

2 sobres de primer día.                                

Bogotá.  

BASE $ 20.000 
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CORREOS                            

DEPARTAMENTALES 
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27. 28. 

1909. 2c.                                                          

Correos Departamentales.                                   

Usada.                                                                   

ESCASA 

1909. 1p.                                                            

Correos Departamentales.                         

Resello negro.                                  

Variedad resello invertido.                     

RARA 

29. 

1909. 10p.                                                                       

Correos Departamentales.                      

Resello violeta.                                              

MUY ESCASA 

LT 239 

BASE $ 20.000 

LT 248v 

BASE $ 50.000 

LT 236 

BASE $ 35.000 

30. 

1909. 5c.                                                        

Correos Departamentales.                      

Acuse de Recibo.                               

Variedad SIN DENTAR.                       

RARA 

LT AR45a 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 60.000 

31. 

1909. 10c.                                               

Correos Departamentales.                          

RECOMENDADO                              

Variedad RESELLO DOBLE.               

No catalogada por Temprano.         

MUY RARA 

LT R17v 

BASE $ 100.000 
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ESTADOS Y          

DEPARTAMENTOS 
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32. 

Antioquia. 1869. 10c.                                  

Aranzazu a pluma.                                           

Mini Peladura.                                               

RARA 

SC 8 

Vr. Catálogo  50.000 

BASE $ 35.000 

33. 

Antioquia. 1869. 20c.                               

Amalfi a pluma.                                      

MUY ESCASA 

SC 9 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 35.000 

34. 

35. 

Antioquia. 1869. 1p.                                  

Abejorral a pluma.                                     

Mini Peladura.                                           

RARA 

Antioquia. 1873. 5c.                                       

ZEA a pluma.                                         

MUY ESCASA 

SC 10 

Vr. Catálogo  $ 120.000 

BASE $ 70.000 

SC 13 

Vr. Catálogo  $ 70.000 

BASE $ 45.000 

36. 

Antioquia. 1875. 5c.                                  

ZEA a pluma.                                               

Mini peladura.                                       

MUY ESCASA 

SC 26 

Vr. Catálogo  $ 120.000 

BASE $ 40.000 

37. 

Antioquia. 1875. 5c.                               

REMEDIOS a pluma. MUY ESCASA 

SC 26 

Vr. Catálogo  $ 120.000 

BASE $ 65.000 
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38. 

Antioquia. 1875. 10c.                                      

Medellín a pluma.                                         

ESCASA 

SC 27 

Vr. Catálogo  $ 160.000 

BASE $ 80.000 

39. 

Antioquia. 1883. 5c.                                             

Papel de seda.                                                 

Remedios a pluma.                                     

RARA 

SC 32a 

Vr. Catálogo  $ 220.000 

BASE $ 120.000 

40. 

41. 

Antioquia. 1883. 5c.                                        

Sopetrán a pluma.                                     

MUY ESCASA 

Antioquia. 1883. 5c.                                        

Santa Rosa a pluma.                                         

MUY ESCASA 

SC 33 

Vr. Catálogo  $80.000 

BASE $ 45.000 

SC 33a 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 45.000 

42. 

Antioquia. 1883. 10c.                                       

Abejorral 1883 a pluma.                           

MUY ESCASA 

SC 35 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 35.000 

43. 

Antioquia. 1885. 10c.                                

Papel  vergé.                                           

Ituango a pluma.                                         

Peladura.                                                  

RARA 

SC 40 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 35.000 
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44. 

Antioquia. 1885. 10c.                                        

Itagüí a pluma,                                       

MUY ESCASA 

SC 41 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 35.000 

45. 

Antioquia. 1885. 10c.                                     

Papel vergé.                                                        

Ituango a pluma.                                        

RARA 

SC 42 

Vr. Catálogo  $ 100.000 

BASE $ 50.000 

46. 

47. 

Antioquia. 1885. 20c.                                         

Papel vergé.                                                        

Jericó a pluma 

Antioquia. 1886. 5c.                                   

Amalfi a pluma 

SC 43 

Vr. Catálogo  $ 45.000 

BASE $ 30.000 

SC 67 

Vr. Catálogo  $ 25.000 

BASE $ 20.000 

48. 

Antioquia. 1888. 5c.                                          

Provisional Medellín.                                  

Jericó a pluma.                                           

RARA 

SC 70 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 40.000 

49. 

Antioquia. 1888. 5c.                                   

Provisional Medellín.                               

Posición 6.                                          

Angostura a pluma.                             

RARA 

SC 71 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 30.000 
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50. 

Antioquia. 1888. 5c.                                        

Provisional Medellín.                                   

Posición 2.                                          

Támesis 1889 a pluma.                        

RARA 

SC 71 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 30.000 

51. 

Antioquia. 1890.                                                 

Bloque de 4.                                            

Transfer del 20c en la piedra de 50c.                   

Catálogo US$ 200.                                     

MUY RARO 

SC 79a 

Vr. Catálogo  $ 800.000 

BASE $ 250.000 

52. 

53. 

Antioquia. 1896. 1p.                                   

Cancelación de óvalo.                             

Muy Escasa 

Antioquia. 1901.                                          

Typeset.                                                           

Cancelación Medellín. 

SC 112 

Vr. Catálogo  $ 130.000 

BASE $ 80.000 

SC 130A 

BASE $ 20.000 

54. 

Antioquia. 1899. 10c.                                    

Recomendado.                                         

Pareja SIN DENTAR. RARA 

SC F4 

BASE $ 50.000 

55. 

Bolívar. 1863. NCF. 1p.                                

Bloque de 4.                                              

Borde de pliego.                         

Estampilla más pequeña del            

mundo !!! 

SC 3 

Vr. Catálogo  $ 240.000 

BASE $ 150.000 
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56. 

Bolívar. 1878. 5c.                                                  

Soledad a pluma. RARA 

SC 9 

Vr, catálogo  $70.00 

BASE $ 40.000 

57. 

Bolívar. 1874. 10c.                                               

Corozal a pluma.                                             

Borde de pliego.                                                          

MUY ESCASA 

SC 10 

Vr, catálogo  $ 40.000 

BASE $ 30.000 

58. 

59. 

Bolívar. 1882. 5c.                                           

Pareja.                                                                   

SIN DENTAR.                                          

NSF. RARA 

Bolívar. 1884. 1p.                                          

Pareja.                                                              

SIN DENTAR.                                                

NSF. RARA 

SC 29v 

BASE $ 40.000 

SC 46v 

BASE $ 40.000 

60. 

Bolívar. 1885. 10c.                                             

Pareja.                                                              

SIN DENTAR.                                                    

NCF. RARA 

SC 50v 

BASE $ 40.000 

61. 

Bolívar. 1885. 20c.                                    

Pareja.                                                              

SIN DENTAR.                                              

NSF. RARA 

SC 51v 

BASE $ 40.000 
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62. 

Bolívar. 1885. 40c.                                  

Recomendado.                                           

Pareja.                                             

SIN DENTAR.                                        

NCF. RARA 

SC 461 

BASE $ 40.000 

63. 

Manizales. 1/2c.                                      

Plancha 2.                                                           

Bloque de 8.                                                     

NSF. RARO 

YVERT 2 

BASE $ 200.000 

64. 

65. 

Manizales. 1/2c.                                        

TETE-BECHE.                                             

NSF. RARO 

Medellín. 2c.                                                    

Bloque de 4.                                                   

Cancelación Medellín (9 Jul 1913) 

YVERT 2a + 2b 

BASE $ 100.000 

YVERT 17 

BASE $ 40.000 

66. 

Medellín. 1/2c.                                                   

Bloque de 12.                                                     

Cancelación Medellín (27 Nov 1914). 

MUY RARO 

YVERT 13 

BASE $ 60.000 

67. 

Santander. 2c .                                

Verde.                                                  

Pareja.                                              

ERROR: Cantavos.                             

RARO 

BASE $ 40.000 
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68. 

Santander. 2c .                                            

Verde.                                                                      

Pareja. ERROR: Centavas.                           

RARO 

BASE $ 40.000 

69. 

Santander. 2c.                                                        

Rosa.                                                    

Pareja. ERROR: Cantavos.                                                         

RARO 

BASE $ 40.000 

70. 

71. 

Santander. 2c .                                              

Rosa.                                                               

Pareja. ERROR: Centavas.                        

RARO 

Santander. 2c .                                              

Rojo.                                                              

Pareja. ERROR: Cantavos.                               

RARO 

BASE $ 40.000 

BASE $ 40.000 

72. 

Santander. 2c,                                                     

Rojo.                                                                

Pareja. ERROR: Centavas.                           

RARO 

BASE $ 40.000 

73. 

Tolima. 10c.                                             

Primera Emisión. 1871.                       

Dolores a pluma 

SC 10 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 40.000 
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74. 

Tolima. 1886. 2.50c.                                             

Borde de pliego.                                          

Dentado desplazado.                             

RARO 

SC 46V 

BASE $ 20.000 

75. 

Tolima. 1884. 2p.                                   

VARIEDAD: VALOR OMITIDO.                                    

RARO 

SC 32a 

Vr. Catálogo  $ 240.000 

BASE $ 120.000 
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COLOMBIA:            

CORREOS              

PRIVADOS 
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76. 

Correo Rápido de Santander. 4c. 

Bloque de 4.                                             

San Gil (20.V.1931).                             

RARO 

BASE $ 45.000 

77. 

Correo Rápido de Santander. 20c. 

Pliego de 20 valores.                                       

RARO 

BASE $ 200.000 

78. 

79. 

Flota Santa Fé. 5c.                                         

Cancelación da la empresa con 

Bus.                                                             

RARA 

Octavio Mora S.A. 1882. 5c.                               

Las dos estampillas de la compañía. 

RARAS 

BASE $ 40.000 

BASE $ 80.000 

80. 

LANSA. 10c.                                                   

Salto de Tequendama.                                   

Bloque de 4.                                            

Manizales. RARO 

BASE $ 40.000 

81. 

CONDUCTO RIBÓN. 10c.                               

Buenaventura (12 Dic 1931).                         

RARO 

BASE $ 40.000 
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82. 

CONDUCTO RIBÓN. 5c.                          

Honda.                                           

ESCASO 

BASE $ 25.000 

83. 

EXPRESO COLOMBIANO RIBÓN. 

Serie completa Impresa en Berlín. 

NCF. ESCASA 

BASE $ 45.000 

84. 

85. 

EXPRESO RIBÓN. 2c.                                    

Bloque de 4.                                                  

Buenaventura (7 Jun 1939).                   

RARO 

RIBÓN.                                                           

Sobre Manizales (9 Jul 1936) a 

Bogotá vía Ribón.                                       

ESCASO 

BASE $ 30.000 

BASE $ 80.000 

86. 

Sociedad Cooperativa de Autobu-

ses SAURER. 6c,                                                

Estampilla Ribón.                                             

RARA 

BASE $ 40.000 

87. 

Taxi Aéreo de Santander - TAXADER.                                          

Fragmento. San Vicente (20 Jul 1956) - 

Santander.                                      MUY 

RARO 

BASE $ 50.000 
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88. 

EXPRESO TOBÓN. 5c.                              

Bloque de 4.                                         

Cancelación Armenia.                         

MUY ESCASO 

BASE $ 25.000 

89. 

Compañía de Transportes Terres-

tres. 5c.                                                                       

Novena emisión. 1932.                                     

Pliego de 25 valores. RARO 

BASE $ 200.000 

90. 

91. 

Compañía de Transportes                 

Terrestres.                                                             

Sexta emisión.                                      

Sobrecarga 5 centavos en negro. 

Borde de pliego. RARA     

Compañía de Transportes                  

Terrestres. 5c.                                                         

Cancelación ARCABUCO.                             

RARA       

BASE $ 100.000 

BASE $ 35.000 

92. 

Compañía de Transportes               

Terrestres. 5 y 12 (2)c.                                         

Cancelaciones Cúcuta y Honda. 

MUY ESCASAS    

BASE $ 50.000 

93. 

Transocampo. 5c.                                         

Tres estampillas.                                            

Manizales,                                                   

Zarzal & Pereira.                                            

ESCASAS 

BASE $ 40.000 
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94. 

Expreso Trejos. 5c.                                        

Bloque de 4.                                        

CALI. RARO 

                                                       

BASE $ 40.000 

95. 

Expreso Trejos. 20c.                                                    

4 estampillas.                                                   

Buga, Palmira, Tuluá y Manizales. 

MUY ESCASAS 

BASE $ 60.000 

96. 

97. 

Expreso Trejos. 10c.                                             

Timbre Nacional.                                       

Pareja.                                                          

Cancelación ZARZAL. RARA 

Expreso Tobón. 6c.                                    

Cali.                                                                    

Con firma de seguridad.                                           

RARA 

BASE $ 30.000 

BASE $ 45.000 
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ERRORES,            

VARIEDADES & 

PRUEBAS 
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98. 

1937.                                          

Olimpiada de Manizales.                                    

Jugador de fútbol. 3c.                                  

SPECIMEN. Waterlow & Sons. 

RARA 

LT 470a 

BASE $ 70.000 

99. 

1959. AVIANCA.                                                    

Hoja Filatélica.                                             

PRUEBA DE COLOR.                                          

Sin dentar.                                                  

Borde del pliego. MUY RARA 

LT HF 17p 

Vr. Catálogo $ 100.000 

BASE $ 70.000 

100. 

101. 

1948.                                                        

Bloque de 4.                                             

Resello desplazado e invertido. 

RARO 

1948.                                                                

Bloque de 4.                                               

Resello invertido.                                       

RARO 

SC  615ab 

BASE $ 40.000 

SC 616b 

BASE $ 40.000 

102. 

1951. Petróleo.                                                

Bloque de 4.                                                         

Resello desplazado.                                      

NSF. RARO 

SC 696a 

BASE $ 50.000 

103. 

1954. 20c.                                                        

Nevado del Ruiz.                                             

Error: Dentado desplazado.                        

RARA 

SC 771v 

BASE $ 20.000 
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104. 

1959. 20c.                                                          

Isabel La Católica,                                          

Resello invertido.                             

NSF. RARA 

LT 917a 

BASE $ 25.000 

105. 

1959. 2c.                                                        

Capitolio Nacional.                                     

Error: Dentado desplazado.                         

RARA 

LT 927v 

BASE $ 25.000 

106. 

107. 

1959. 5c.                                                    

Unificado.                                                      

Error: Doble resello.                               

RARA 

1959. 20c.                                         

Nevado del Ruiz.                                       

Unificado. Error: Doble resello. 

RARA 

SC  934v 

BASE $ 25.000 

SC 941b 

BASE $ 25.000 

108. 

1959. 30c.                                                         

Volcán Galeras.                                                  

Unificado.                                                        

Error: Desplazado. RARA 

SC 946a 

BASE $ 25.000 

109. 

1966. 80c.                                                            

Peces.                                                                   

Dentado desplazado.                               

RARA 

SC 1122c 

BASE $ 25.000 
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110. 

1965. 60c.                                             

Pareja.                                                                    

Error: Órbita Rota.                                    

Estampilla izquierda. RARA 

LT 1104b 

BASE $ 25.000 
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COLOMBIA         

PLIEGO Y HOJAS 

FILATELICAS 



 35 

 

111. 

1978. Espamer 78.                                        

Hoja Filatélica.                                               

Con óxido.                                                   

Revisar 

SC HF 37 

BASE $ 12.000 

112. 

1986. Constitución.                                       

Hoja Filatélica 

SC HF 40 

BASE $ 10.000 

113. 

1989. Campaña Libertadora.                      

Tríptico 

SC 1788 / 90 

BASE $ 10.000 

114. 

1998. Museo del Oro.                            

Pliego 

SC 2106 / 08 

BASE $ 20.000 

115. 

2003. Tejo.                                                       

4 estampillas 

BASE $ 20.000 

116. 
2016. Medallistas Colombianos. 

$10.000.                                                          

MUY ESCASO 

SC 2845 / 48 

Vr. Catálogo  $250.000 

BASE $ 150.000 
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117. 

2016. Pueblos Patrimonio.                         

Pliego 

SC 2823 / 39 

Vr. Catálogo  $ 105.000 

BASE $ 60.000 

118. 

2016. Juego Limpio.                                      

Pliego 

SC 2817 

Vr. Catálogo  $ 40.000 

BASE $ 20.000 

119. 

2017. Universidad Nacional.                     

Pliego 

SC 2873 / 84 

Vr. Catálogo  $ 130.000 

BASE $ 40.000 

120. 

2020. Navidad 

SC HF 96 

BASE $ 10.000 

121. 

2021. Fuerza Aérea 

SC HF 97 

BASE $ 10.000 
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TIMBRES -               

CINDERELAS -          

VALORES                  

DECLARADOS & 

TARJETAS 
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122. 

1860. Timbre. 20c.                                     

Cancelación Bogotá 

BASE $ 25.000 

123. 

1865. Timbre. 20c.                                   

Cundinamarca.                                      

Cancelación a pluma 

BASE $ 25.000 

124. 

1866. Timbre. 20c.                                 

Cundinamarca.                                                               

Cancelación a pluma 

BASE $ 20.000 

125. 

1867. Timbre. 20c.                                         

Magdalena.                                             

Cancelación a pluma sobre                         

fragmento 

BASE $ 30.000 

126. 

1910. Timbre. 5c.                                           

Bloque de 4.                                                 

Cancelación TUMACO.                                    

RARA 

BASE $ 50.000 

127. 
Timbre. 1905-6.                                                      

Lote de 4 estampillas 

BASE $ 40.000 
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128. 

Estampilla de impuesto de                                

consumo. 50c.  

BASE $ 20.000 

129. 

CINDERELAS.                                                  

Lote de 10 diferentes 

BASE $ 30.000 

130. 

Impuesto de Cigarrillos.                              

4 bloques de 8. 3a, 4a, 5a y 6a                         

Clase.                                                           

SPECIMENS . RAROS 

BASE $ 150.000 

131. 

Valor Declarado. 40c.                                    

Magangué a Barranquilla. 1898. 

Revisar 

BASE $ 20.000 

132. 

TARJETAS.                                                         

6 tarjetas.                                                              

Nuevas y usadas.                                       

REVISAR 

BASE $ 100.000 
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MUNDIALES  
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133. 

Alemania.                                                       

Lote con 30 sellos usados. 2017 a 

2021 

BASE $ 35.000 

134. 

Alemania.                                                   

Lote con 20 sellos usados.                    

2022 

BASE $ 75.000 

135. 

Alemania.                                                                                     

Lote con 20 sellos usados. 2023 

BASE $ 80.000 

136. 

Alemania.                                                       

Bloque circulado de Baden con 

error y fragmento con sello del día 

de la juventud .                                       

2022 y 2023 

BASE $ 25.000 

137. 

Alemania.                                                      

Serie operativa flores.                                            

Varios valores y fragmentos 

BASE $ 20.000 

138. 
Argentina. 2007.                                             

Pingüinos.                                                                 

Pliego. NSF 

BASE $ 20.000 
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139. 

Argentina. 2001.                                           

Instituto Antártico.                                     

Pliego. NSF 

BASE $ 20.000 

140. 

Argentina. 2005.                                                 

Instituto Antártico.                                      

Pliego. NSF 

BASE $ 20.000 

141. 

Argentina. 2002.                                            

Eva Perón.                                                             

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 

142. 

Argentina. 2000.                                               

El Jirete Porteño.                                          

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 

143. 

Argentina. 2006.                                            

Platería Religiosa.                                        

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 

144. 
Argentina. 2001.                                              

Platería Criolla.                                            

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 
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145. 

Argentina. 2003.                                          

Platería de uso doméstico.                           

Pliego. NSF 

BASE $ 30.000 

146. 

Argentina. 1997.                                

Muestra Filatélica.                                      

Pliego. NSF 

BASE $ 40.000 

147. 

Argentina. 2001.                                            

Abejas, panales y miel.                                

Pliego. NSF 

BASE $ 40.000 

148. 

Costa Rica. 2009.                                         

Literatura Infantil.                                    

Pliego. NSF 

BASE $ 20.000 

149. 

Chile.1999.                                                            

Antártica Chilena.                                                   

Hoja Filatélica.  

BASE $ 20.000 

150. 
Chile.  1995.                                            

Antártica Chilena.                                            

Hoja Filatélica.  

BASE $ 20.000 
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151. 

Chile. 2001.                                                        

Antártica Chilena.                                                             

Hoja Filatélica 

BASE $ 20.000 

152. 

Chile. 2000.                                     

Antártica Chilena.                                   

Hoja Filatélica 

BASE $ 20.000 

153. 

Chile. 1996.                                                   

Antártica Chilena.                                                  

Hoja Filatélica 

BASE $ 20.000 

154. 

Chile. 1993.                                           

Antártica Chilena.                                           

Hoja Filatélica 

BASE $ 20.000 

155. 

Estados Unidos. 1997.                          

Silvestre y Piolín                                      

Pliego 

BASE $ 20.000 

156. 
Estados Unidos. 2000.                                       

Pradera de las grandes llanuras.         

Pliego 

BASE $ 40.000 
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157. 

Estados Unidos.2003.                            

Arrecife de coral del Pacífico.                     

Pliego 

BASE $ 40.000 

158. 

Estados Unidos. 2002.                                

Tundra Ártica.                                          

Pliego 

BASE $ 40.000 

159. 

Israel. 2010.                                                  

Libros para niños. SPD 

BASE $ 20.000 

160. 

Naciones Unidas. 1992.                                 

$ 7 .                                                            

Mundo Marino.                                        

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 

161. 

Naciones Unidas. 1992.                                       

29c.                                                                   

Mundo Marino.                                           

Pliego. NSF 

BASE $ 35.000 

162. 
San Marino. 1998.                                        

Fútbol. Mundial de 1998.                                 

Folleto 

BASE $ 80.000 
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163. 

San Marino. 1997.                                           

Historia de las caricaturas.                                  

SPD 

BASE $ 60.000 

164. 

San Marino. 1996.                                             

Mundo natural.                                                  

SPD 

BASE $ 30.000 

165. 

San Marino. 1999.                                         

Fauna.                                                                  

SPD 

BASE $ 30.000 

166. 

San Marino.  1999.                                    

Industria Automotriz.                                      

SPD 

BASE $ 30.000 

167. 

San Marino. 1997.                                                      

Industria Automotriz.                                        

SPD 

BASE $ 30.000 

168. 
San Marino. 2002.                                        

Ferrari - 50 años.                                                 

SPD 

BASE $ 35.000 
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169. 

Vaticano.                                                      

Sede vacante.                                                              

Cuatro valores. NSF 

BASE $ 35.000 

170. 

Vaticano. 1985.                                          

Exposición Mundial de Filatelia 

 

BASE $ 15.000 
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Catálogo 

Club Filatélico de Bogotá 

 

http://www.clubfilatelicobogota.org/

